
体験研修プログラム後アンケート調査 

 

校種  経験年数 
      

年 
参加した回数 

      
回 

 

１ 体験研修プログラムに，どのような気持ちで参加しましたか。 

 １      ２      ３     ４ 
   

                          消極的            積極的 

 

２ 体験研修プログラムに満足しましたか。 

 １      ２      ３     ４ 
   

                          不十分            十分 
 
 

３ 体験研修プログラムは，組織における情報の共有や合意形成の重要性について理解するの

に役立つと思いますか。 

 

１      ２      ３     ４ 
   

                          不十分            十分 

 

４ 体験研修プログラムは，問題解決を組織で行う意識を高めることに役立つと思いますか。 

 

１      ２      ３     ４ 
   

                          不十分            十分 

 

５ 教育相談に生かせる組織づくりに重要なこととは，どのようなものと考えますか。 

 

 

 

 

 

６ 組織で教育相談に当たる際，課題となるのはどのようなことだと思いますか。また，その 

課題を改善するために，このプログラムで得た気付きや学びはどのように生かせると思いま

すか。 

 

 

整理番号 


